
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 7 dias do mês de Outubro de 2010, às 19:57, no posto de coleta na QNA, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Taguatinga, presidida pelo(a) Senhor(a) Paulo Roberto Lembi Alves representante do IBGE com a presença dos
seguintes membros:

ALLIED GONÇALVES TONIN - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE TAGUATINGA
SORAYA VITOR ANDRADE - PREFEITURA COMUNITÁRIA DO SETOR QNH

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Taguatinga do Município
BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Censo Demografico 2010
falando sobre a pré-coleta que foi realizada no mes de junho dfe 2010 fazedno a verificação e atualização de mapas, construção do cadastro de endereço
para fins estatistico
CNEFE.

2-) Assunto:
O Censo Demografico teve seu incio da coleta no dia 1º de Agosto aplicando os questionarios no domicilio e no recenseamento de toda a população. Tendo
dois tipos de questionarios, o basico foram aplicados a 95% dos domicilios e o de amostra aplicado em 5% dos domicilios.

3-) Assunto:
A região adminstrativa de Taguatinga compreende 378 setores, cada recensiador escolheu o setor censitario.
Os setores censitario estão dividido em tres postos de coleta nesta RA.
foi apresentado na reunião as dificuldade enfrenteda na coleta, encontrar o morador em casa e a recusa em responder o questionario.

4-) Assunto:
...................

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ASSOCIAÇAO DE MORADORES SETOR QNJ - PREFEITURA COMUNIT?RIA DO SETOR QNH -
ASSOCIAÇAO DE MORADORES DA M NORTE - CAMARA DE VEREADORES DE TAGUATINGA -
PREFEITURA COMUNITARIA DOS SETORES QND E CND - PREFEITURA COM. HAB. AMBIENTAL DO PARQUE JK E DO SETOR PRIMAVERA -
PREFEITURA COMUNITÁRIA DO SETOR QNL -ASSOCIAÇAO DE MORADORES DE TAGUATINGA - ASMOTAG - COOR PEVILLE - PREFEITURA
COMUNITÁRIA DOS MORADORES DO SETOR QNG NORTE - REGINAL DE TAGUATINGA - ASSOCIAÇÃO DOS CONSTITUINTES E MORADORES DA
NOVA QNL - PREFEITURA COMUNIT?RIA DOS SETORES QND E CND

Participantes do IBGE:
PAULO ROBERTO LEMBI - COORDENADOR DE SUBAREA
MICHAEL NILTON DE MORAIS LOPES - RELATOR DA COMISSÃO

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


